

25 августа Национальное телевидение Чувашии выпустит в повторе все сюжеты с мероприятий, посвященных празднованию Дня города Чебоксары. Отметим, 18 августа съемочная группа телекомпании весь день вела прямую трансляцию с Красной площади. Телезрители смогли увидеть массовую зарядку со звездой, фестиваль семейного творчества «Аистенок-2013», «Свадебный парад «Мы женимся!», а также поздравления первых лиц региона и гостей столицы республики, красочный фейерверк и концерт звезд российской эстрады.

В конце августа Общественное телевидение России выпустит специальный репортаж о праздновании Дня города Чебоксары, подготовленный совместно с Национальным телевидением Чувашии.

Напомним, в начале июля Мининформполитики Чувашии и Общественное телевидение России определили приоритеты сотрудничества республики с федеральным телеканалом. В частности, была достигнута договоренность о размещении информационных материалов и программ Национального телевидения Чувашии в эфире Общественного телевидения России.

[Министерство информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики](#)